

[NEWS RELEASE] 2024年6月7日

フォーラムエイト、ローマ事務所を開設



株式会社フォーラムエイト(本社・東京、代表:伊藤裕二社長)は、新たにイタリア・ローマに事務所を開設しました。新事務所は、商業施設や住宅、ホテルなどの建築設計、インテリア設計、家具デザインなど、幅広いデザイン業務を手がけている TEAM IWAKIRI(代表:岩切茂氏)のオフィス内にあり、ローマ市内の世界遺産の一部であるカラカラ浴場の近隣というロケーションに位置しています。

このたび株式会社フォーラムエイトと TEAM IWAKIRI s.r.l.はパートナー契約を締結し、新しい事務所では、 TEAM IWAKIRI の長年にわたるノウハウを活かし、自動車メーカー、建設会社、建築事務所を対象とした専門 ソフトウェアの販売を精力的に行います。なお、TEAM IWAKIRI 代表の岩切氏は、世界的建築家である丹下健 三氏に師事し、同氏事務所の欧州部門責任者を長く務めたことで知られています。

フォーラムエイトは、WRC 世界ラリー選手権第6戦ラリーイタリア・サルディニア(2024年5月30-6月2日)をはじめとする FIA 世界ラリー選手権イベントのスポンサーおよび WRC 日本ラウンド「フォーラムエイト・ラリージャパン」のタイトルパートナーを務めています。また、2024年4月に開催されたミラノサローネ期間中に3年連続でブース出展し、自動運転シミュレータなどの自動運転・安全運転支援に関する技術を紹介するなど、近年はイタリアおよび欧州における積極姿勢を強めています。



フォーラムエイトは、これまで蓄積してきた技術とサービスを通じて、現地イタリアおよび在ヨーロッパの企業に 高品質なソリューションを提供し、さらなる成長を目指します。

以上

フォーラムエイト公式 WEB サイト https://www.forum8.co.jp
TEAM IWAKIRI 公式 WEB サイト http://teamiwakiriproducts.jp

株式会社フォーラムエイト

東京本社

〒108-6021 東京都港区港南 2-15-1 品川インターシティ A 棟 21F Tel 03-6894-1888 Fax 03-6894-3888 E-Mail f8tokyo@forum8.co.jp